—_

LHo

—_

~d

I O B2 282 O A7t olgt 2 ALY, 2| =7

Kjo

E{2Z[OfOF BICt. Stk

Ao 2|27t =

Al g

1

4% o|uyof 7

A

£oi

WSO|HS LIEFLARACE.

AHof| U

ot

3

20F - 2[B|E|2tM B S F0fet 20F

A

3
al

| Of 2-430iCt CHA

2 1¢ 23
| 10mg/kgE 22}l

232 500mg

3

AbO| %
- O

A|=0[ 50kg0| 4

al
=

=)

= 0 250tEF 12 2

22 SOLt

W
an

12

1fe}

Aol &0

o
0|0

2. Ck

o
11

il

w
el

wr

110

<J
1

x
__o._._
oo

3.¢

1) 2llBlE[2tME

HOF ST

E22h0f|A M3

al
=

AH(

5

==

ZA| B35

7 2 Z20f|A|

<0



0.313mmol(7.196mg)2| L}

Hio|2 &

L
[

2) FAHA

ol

Hof| L1715 EAE A

S)7t lIBIE|2tM|E &0

N

o

=
10

30

Ho
o

o

=
110

(C}. 2i|BE[2tMIE

2L g

i 2 L[E{=|0{OF

9|

210f| Ch

JIJ
S~
o
IH
o)
(i
ol
Ul

iof)

Wk

o3}

to

S 8 27} Aol 2ns|%ct, 2

| 2lIBIE[2tMIE &0 27|

==
=0

250l

otCt.

S|

SHO{0F

Al &9

=
=

| 8(sodium voltage-gated channel alpha subunit 8, SCN8A) S¢ItH

L= o
2 2O} AHe

LIEE de 7HT 24

1

M

S

o
00

A A0 =22 E0E ULt QTctH A

QT 2t

SHofoF

oju

JJ

ol

=0
==

=SEEA= 2 of F0i2ttet H|wA| of 28O 22

4 =0k
Lo T

X

0.43% 20 16,029F9| #|of F0 tAI0f| M



_2_.0

of A4

A2 27| 130

22E

__o“_

ol

0l

8.4%0jA 280 21

=
—

= 01342}

o
=2

14.8%, ¢

Holgats

g SOl

o
El?il:l'. 3000mg/day77f7\| %%ﬂ:ﬂ-%% %:'§_,|'6|'Z|

ollAf O

3|

<5
[=]

O] 2: AT =Al

E-N=)
=20,

OilA 0]2f 4,000mg

=3
o

= YAl

ol

/day

1.4% AT

=
[

o 2zt

0.7%, 0.9%).

3|

Al

|_

o|2o] H|c}

/100)2

S M=o

oAl
s o

0.4%7t

=
o
FolZ

g FO0 e

Ol A 2fH|E|2tMIE

|2ACHZ A

o
-

HCHRI2FT 1.6%).

AN

[ k)
o

=
Ejo:‘

o
z22sY

0.2%0M &

L=}
—

E01220.7%, 1%

EFA
oo

= 0%). 2{H|E|2tA

Ok
2

CH

HABIEZMEE AT 0.7%, #1247 0.2%

=
—

A

O, 2i|H|E|2FAM|E

0|



2
(e}

3

AIHIE|2tA|

d 4= O|Lfjo]| O|=t &
1,0.8%7t

Z
A

B2} Z 1/20|40]

A|

AFZ1.7%7}) <t

2t

o]

0.2%, 0.5%). 2l|B|E|2tA|

3

0.8%7t

= =
S S

E01312
0.2%). 2lBIE|2HHIEHE E01212 & 4%(0.5%)0| 2}

Er2{
oo

S A

I_

A
=2

T

2

o
2

o
-

PR

22.8%, HIA4EFH

O E1E|UCH =

=9
=20

11.3%0]| A

FAL=

3
—

k2t 3.1 %0

of

E

al
=

i

Of E1&|AUCt.

SEE
of 3t

A} 3.1%01| A

2t

3

AOt2t2} 8 9% 0| M, 2 LEFE

o

Wk
o
or

/0
or

ok

3219 3.0% 2! ¥

Of &0t

oF E

B A2L} Of

1
o
)

o
jn

37.6%7t

| =
=}

14 S03tat0

E
=]

WSO 2lBIE[2tA|

e

E
[=]

18.6%). 2lIBIE|2HA

180[ 2t

oietat &

k

ra)

W 2 8 R

ol ~ — o

oOH O N

k

&

WH
oY (O O

il i RRCN S

Ol «—| O M

=

0
~| &4 0
T zlo

110
0

Nfo

F

2H41%7F 2| RE

2t

ol

ol B2

HO|S Y, tH=Al

S|
—

CHato 2

k01 Of of

6.3%= L%

=
—

AL0{| M

b

ot

wh
o

ol



AbH}
O -

12.7%2 LIEIRLCE. Ol=fet O]

—

—

SO0

ok
o]

8.3% = EN&|QUX|Tt Q|

—

—

AH0{| M

3

—

O =0l M

o £
M 1928 = 2Q9

21E)0| %
LIEFRLT

HAk

oF
W
g

oM &

3) YAl

2t0i| A O &
(N01148)

F

[

3]

k=1

Al

3l

t2te| 21.7%, 9=

3
—

3

2 Soi3l

S E0%t 55.4%29]

o

OF
2

t2, Of

(¢}
HES2 0.0% UCHRA LT 1.0%). 20k B THOIA 7t

FAL20{| T2 0]

At=0j| 2f

3

F2+Z| 9]
o

OlA

A

o

[
—

o

—

F

N

I
=2

ol
PN
A0l
IA|
A

A
=

A |

o

[

A2 49.8% 7t

I.

FRACE.

A
46.4% (19t 42.2%)0|A O]

|

=

t

—

o]

EW

3

(R 2.0%)0l M LIEF20 742

2f[H|E[2tMIEf2 3,000 0|42l I

AlZEO| 25Ol 2t

® 371z
g =0
Sot 174

=1

e 4-

qu
X0

X

PP

F

od

9

A0l M

t

__o._|_

-4M|Q| A0f

2
=

(3.3%)0|Ct. 174

X0
]

Of (3.3%), 2&%

3

~0
FaX
<+

(3.3%),

<0
__o.__.:

A

b

f



tCH33.3% vs 46.4%).

= VNN

Lo

Of| =0t

FAH

=]
=

=

H
)

3

o

A
A19| 39.2%%2t ?{f =T &A19| 29.8% 7t 2|22}

t

3
—

[

Aol A12] o
ol

=
.

t

S
o

.I

F
|.

E
[=]

I.

HIE|2kA|

fo[J

Al (=1/10),

2 =27

1/1,000, <1/100), E&4 (=1/10,000, <1/1,000), Of

>

27l (

ot
Lo

(<1/10,000, 7HEE 0 ZL3h).

StAl (=1/100, <1/10), 54|

00
o]
<0

Ol

my
g

oM £

Al

3

<0
o0

IF
or
X <
a
0
= ﬁ_m
M 4
- )
3 X H i
~Q < Jn 0
160 pay 8N o
rH I ]
g %0 g 2
gl [l i 2
] A o1 ol =
ofd g A= T
W@ < | 5 ol
H| o ] = < —ii =<| 9
X 7 53 &
xg U &) N < ppoH Mg o] < LH
an oo & ot o ofr o P <] oA (0 W_
oH M| =9 OH H <= ] T ] ~| 3
by N by
Ie) oY 1o
I X I mERSIEIT NI Ml
_|_._ 1o O_| ITe) _u_.E 1o _”__.E ilo| 1o ilo] 1o O_| _u_.E ilo] 1o
o] = ol ulf ol ulf dolf ol ol ol o] Ul| dolf ol
] S
<0 ~O
o o o XYy =
E_. X0 X0 ~q 80 H = = H
Gl £ 5T o N
<l @ < O < =L NI 30 ol Dk
< < KO oH T ™ <] ~NO of &7

|
g

HOM &2

Al

I

<0
o0
ol
ok

A 2= UCEH

TN P o g L

o Y 2

g

oH

o]
Ll




ot
=
f

= (Hyponatremia)

E|

=

[

&, AUES

2t
(o]

|l
1=

T

A

C

- o X =3
T | 52 =z 3
W | S o = ol N
| 81+ gl ol Y lof
g . 7l o) 2 )
= | 2@ ~ < D <
ol | ©0p <k RT woo= N
i lLII_ s = o el
oo NI = [N 53 X0 U4
— Emm S ~0O ) =T <
S | xH ol or X Y
100 [a e ol R Nq L_|
5 | 502 & rH o o
o | 4 & o ,_mw = iy
o &2 I
3 [?) - ar =
rolo > o o O
WT 20 3 5 = i ul
2.
AuNld Glo € o QW B ok
=3 g =2 70 = =
=N 205 N < It Ko G
OF i Mo2 s o B 5 3
wod 3 e e ol = Q RO
o 3 S U = o © +
S T B m S e
f s
z_o._/rm % m H M_._ M._ X @l_ Ln.Ao |m. . W
M._ M __A/_o.ﬂ AI_ =0 Alo M._ ”_n”_u._._ W.I_ % ojo <
Nl o< X o ol ol < 1A X
_:_lmm - @ < _ ol = o ot
LI = v A . o v T
ol | <d5= |l X9 >l Ul = L c I__W_
TON|G 7 My = =) c o o
(esJm & 3 %0 R = w5
- © (@)
ot ,M_A T <4 9 ¥ g
=N 0 T = U OF %0
< ¥ < ° X T =
TR o v 5z 2
-l . _l_||_ L:O = Im_l o
= R = lof XM X RO
S o 0 orl A
0 [ IR J— 0 O R
T | = ¢ o B o 3 m L g
H | % I R ol 2
o | RO T o Ko 5 g " = o
oo | od = A TR o oo S X
— < _ <0 O o o2 < X0 W
S| o o s & u o )
N A T O I < = A L= AR S
1 o
ar | ar ooop ;™M Sy S om0 i M
o | B < O .ok . No _ . of Y

=
=)

22 7.25%(355%/48969F, 406)0|4 20, =

4

©:
—

=13
=2

HetsS
2.23%(1098/4896FH, 110¢1), A 1.06%(52F/4896F, 5271), 01 2|2

0.98% (48F/4896F, 49), ==t 1t21/40| 22 0.49% (24H/4896F, 257)0|RULCH.

| o
T

&

4

©:
—

te10] 7.76%(380F /4896, 438)0|AU11, =E FollAtdl= S5 2.23%(109F/4896,
oo zo
oL =20

—

—

Aot 4
110), 2H 1.21%(598/48969, 5971), O{A|HE 1.04% (51H/4896F, 52), F£& 0.59%(29Y
bt

t

5) ABIE[2tMIE YA & AA|o U AlTH = AP B}

/4896F, 3021)0|ACEH. &

2ol RAIA}

1



S

o, £2i7),

=
—

A7 =2t THE

—

6) 2HHIE|2tMIE FALAHS| L AT ZAF 22t

- ZC3t SaHARof
2ol AHAIAL

Ct.

53
53

Chet woliAt=

Kfo

2124)2 BAE|UCE O] &

=
S

0] 3.19%(20/6279F,

<

!
<0

}-I:I

3

A2t

)22 ZALE|AL}. O] &, O <F

—

H

Jt 2%t

or

o

S =L AT S0t

2 203ts

Bt Y ZHAIAL

Of <fof| cf

o} 2|27} 0|

t

oA S A2

o] =]

[

ZAHOAM
ot

HA

o

i O SfoilM SAH2Z RO

2) 2{|HIE[2tMIE

of 8

0l

FOA|A] &

= &S Lt

7t

G2 AL

2t
o
ofl, &710i AG =[]

[
=

Of CfFst7|



Lt S&0| LIEtLHE SA| 2H21E F7teHof Bttt sife = = S0l Ciet ChE E2

A A2 2EE0] CHEt A2 AE=Z0|A] O] 2F2 A55H MS2E0[ YO{LEA| EUCH 2|2 H2|LH|
Z|CHE 2 == O| A0 M O] 2Fnt = CHAFA|= CYP450 isoform, epoxide hydrolase, UDP-

glucuronidation 240i| TS0 AA|A|F 0 OtL 2t N 2Ihd 7| -2 & 2F83HA| 4=Ct. E5F O oF2 “4A||

9| I Ato| glucuronidationoll FEFE 2| YRUACE O] 2 BHTHUN| ZB51A| YD By 285t
DR (SHZEE <10%), HUZTRII0) ZYSHE 12 42T YNHOR QoI5 4B ARS AU A
2+2| o

2) ZREWALE 0] 241 28], 13 500mg)S FPELAL(0.03mg OlEI L AERITIZ0.15mg 2
Hr2HAEW)| S, BHHLYSDE0| OFEs, TRHAIR S0 Y2 F2| YU T|AQ| 23

ofo] oSS0 EHS 0/ YUCH

efmfel: Of eF(1 23], 18] 1000mg)2 R- X S-2tI2I0| oFZ 30| Yoks OIR[A] YoM, Z2ES
A

|7H0)| = Pake F 2| QUQIC}H otnf2lo] HEL 0] eko| ok= 50| = PakS O|x|Z| LQLCH.

L= |

5) Z2H|UA|=: A1M| 2t ZH| AAHQI Z2H|HAEE 1Y 45], 18] 500mg FHZHZ ©f 0| aFo| k=

SHS HSIA|7| R LRUATE CHARAIQ! uch LO572] Cssmaxs Z2H|UIAIS Z2HA| 2F 2817t £/, =O0f|lA O]

FUCH uch LO572] AZ2|0AAE= 60% LASA=H uch LOS72| B2
7

A 2t Z2H|H|A=0)| Ciet O] ofof Fek2 AR AT

&
N

SHA|= Hi 2 € of=2l HlE2
24 O

X
ro
rrm

Ml ZH[ A 2F 2 A

6) HIEEAI0|E: 2HIE|2HH EHDt HIEEN0|E0] HBS O BIEENO|E0| YABS UANH ¥
BIEEHMOIE SE8 HYHOR SN £FOR Z7Y/AYAIZICLD 042 S B0E|CH & o2

= YEot= 2o 2 [BIE[SIME R HEEHMOIES| €T 58 2| Z2 ZLIET 510{0F BC},



K

OF=&}
1O T

7) 20t0f te

—

2 FO0lA|, & FO0| &l oot Tat T E 4

o d
= F/t2ge

I

E
[=]

=2 F7tet 21, 2[H|E[2tA|

% Y

E|US 22 A= 2010 A 2f|BIE[2IMIES] 22|0HAS 22% 7t S7HAF|= A2 LIEIHCH &

FAl GCt.

110
0f
gl

8) Z|Et

0|

5
U

oju
00

of Ch3t Sof

od
T T

<
N
1+

al

ol
[=]

1) 7t o

HAEL]

=
—

(I 2f|BIE[StMIE 2=

QA1 7&o] 9

ol

7171 ol dolPle el=HE27t

OfOf ottt &2

|2 A2t BFRIZEZ|Z, [H|E[2HA|

| =5
= HHS=

|=AHS2| & F0

2

C w25

ot

S

FO10F

1fe}

0J

ct

A|0f| et

Ct.

t

__o._

A= 0{0F

I

o0

fHIE|2tA|

HIAIZ[2] A2

0d

HAIZ]A|

S7t=

449

Off = A[HO| Chst 2|

HIC
70:‘EI_E}- ZOI-

A
—

(2 1002| Az & 20hH0fA

Jid
=]

(o)}

HAl 2t



| & Z2F 2fBE[2tME S=0f T

OI/&L
SEA| LHEHZCH(

|

4 9lct

MU

o
00

=01 3

3

= 2f|B[E[2tMIE

A o}

1 522 60%).

A
(i

Ol A
O

| o2 RRE S8 HiAED £] S0 R0t

0

g
iy

ioll
-t

i

=]

1422 20|17}

S
(his

.I

£0{5t0{0F ST

o
[

A
o

.|

=

=

S
(his

.I

F

(0]
)

ALOI0| M

=
=

0l

o

3|
20 —
OEUACE.

Ao}

24
o
7=l A

M0
jiE]
oS

o

=

3479H0|Ct 1
e S5
o

—

—

[=]
HofLt 7| A

9l

IOk
2

0

b

S
—

tCt. 7t

17112 0]2t Sotof| ot Qrd- gt &
of| CH

O Sk 65A| Of4f 2tat

ol

=

t

0
—

ol

A}

—

t

o
—

q

| 20101 M| YA F0& HEEX| 20 170E 0|42 Foto|lM= A4
o

T6M| O|2Fe| A010f| Chst QFH -7

=
=

el

t

—

—

[e]
=

&atiof STt
ALA

S 20|
F2Ho A
HOo[Lt 7 1A

FTE AA

4M| o]
=

s
o110

2
9. LAZA}0]| Cf

8. 2~010f| cf



Efiot 2SS daA AL El

—

i 74%0|Ct.

600mg/kg/day O|&tOi| Al BHEHR} At

—

—

0]

Efot=

t

o)
=

o

3

o
2

I.

—

1 2f CHAHEZ 0] O

(o)
=

H

TEL SIMZS S5

E7|0f
O] 2711, 1800mg/kg/dayoll A

A
—

S

T

i 60% 0|12

[e]
350mag/kg/day O] A0 A Z0|

—

—

ol

cf| B E[2tMIEHOf| Cf

t

o
S|
[t

—

o
=

I3

=

=/ A2, 1800mg/kg/dayOf|Al=

SHEOf| Cf

4 24

oA
A

o}z

2) MHEO0f Chet 2| 59 2t F0f
o[ A|

M| 22

il
Rt
o

12. 7|Et
(0]

- = . o= N
© X —_ . O —_ D—ul_
m e} m_LM oORC < ol = %
> R o ~N E
5 X B 5 T &M H Bl
E S O ub Ol g Y
o = ¢ o —_ .AO U
S ® F & ol M = "I X 0J
© 3 g W e or
o _ —
op < 8 W o g5 S
wn © N mp:: &4 M W o £ 8l -
_.A_._ﬁ nm — or 9% = U0 = ol =S S
%~ O mvr_m s = s B L H0 O M
6 _|_I- - —_— — —
H o g u:._u_A m ol = mEM 00 S =3
R " o F O oA oj
g T un = WI e g oW
QX ou 98 o & T o M= R ok
Sl S S 2 K = & e
X 8~ W< E N all
U gy e X 2 S g g ol
i oJ e o ._Ol E_l X <
ou o 0
iy 00 <F ) g m U = 33 0
o0 Ou B = == S = &0 9 < D
e} ERRe) © A 2 W o3 -
Pz ds T ZR Gy %
J— —_— —_ = o —_ _L (Va]
> & m._“_. ol ¥ m s H o T 53 g
m._u_. wl T O m = U o N[0 Zig n
o K E AT o ol 0 o — o o
o sl g i@ A oo o> o x £
bR T T S ¥y I
& < = .- E wd m_no w2 30 H or
= - = O = o ¢
tokEs spline g
i —t— A
S ¥Pes E o@D EWF 3
g = 18 1l o T ™ W S5 D IH )
S N T = 4 T ol ol o o w
S ~ - K e S o
N T ol No of s W o o Wl To —
R e R WL N uo 2 o
< N 5 R <r - O = <0 <
= o m.___l__ zo o olo zl_.._ W_ w = n___lo -
z_omMthHgycﬁNa:me 2
N v -.x g 2 g T n oo o
-, D Y
madfs Toeuszd ¥
BloHoR XX E g & =
W x4 s 2 Wy 5T = 30000
W o= NomB E W oy < F oy o0
0’ T Sy 9 = Mo o Tl Nfo
n o o < % w/ oo ﬁvl o] - g
o oo no o) — ~ H H 7 W F ™

I

o
=

AH
=

il
—

Ss=

I.

—

Al

Ames testLt

tO

o
—

—

S

42 o oft

Fs3t BISEAl AH2(15-25C) 01| A

FLAFA| (ucb LO57)

Ct)

F

=]

t

—

=

al
=
bS

C|
o

of

¢

(Ct.

M

ICt O] ool 7t~Ealiita
ofo
Al 2 SHEO|| 1800mg/kg/day E7A| &0

H

| 3|4AIe} Bl M S ot} B2l Mo b

oM SHHO|E FYAIZ|A]
PVC (polyvinyl chloride) €7|(bag)0i|A E2tst f

9

3|

=
=)
=]

[

CHmg/m2 = =28 7|22 MRHD2| 6HHoj|
=

b

AN

+O
O

2| 0L HIZ Al
O
L

1) A Z2t FARR

=R



S| M|
E&(0.9%) FAH(KP, USP)
2 HF At (Lactated Ringer's injection)

[EAF

_||'U

HAERA 5% ZARH (USP)

'rr

CHE tel2iZo
A
ClobA:
YmSALES
9lofl 1FE|R| o4 S|S0l 2|2 BiE I Ol 1ol R| ULt
2) £0) 4 KL R A|Zat FAFHIO| Lol B84 0|27} HAOILS 2AIBIDL 28 020| UL ¥
ME AZS AR S| opect
3) ZARUS 18]80|0, AFBSHD 2 2 Bi2IC
4) CH2 87|0] BITOf Pis 242 ALDIQI0] E|7LE B2 Q2| BlO|M BIISIA| foD2 Zol3ic
EE



